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Â 

    Με 17 ημέρες καθυστέρηση, ψήφισαν τελικά ότι τους είχαμε προτείνει,   δηλαδή
τρίωρη στάση εργασίας (όπως κάνει και η ΟΛΜΕ)! 
 

Κάλλιο αργά, παρά ποτέ...  Â  27 Φεβρουαρίου 2017  Χρειάστηκε να περάσουν 17 ημέρες
από τη στιγμή που 
οι Πρόεδροι των Συλλόγων όλης της Χώρας, μετά από διαδικασίες Γενικών
Συνελεύσεων απέρριψαν την πρόταση της ΔΟΕ για 24ωρη απεργία και κλιμάκωση
με 48ωρη,
για να καταλάβουν οι δυνάμεις της συνδικαλιστικής ανευθυνότητας (Παρεμβάσεις, Εκκίνηση
και ΕΡΑ) ότι δεν μπορούν να παριστάνουν τους αγωνιστές ερήμην των συναδέλφων και να
προτείνουν μόνο και μόνο για να γίνουν αρεστοί, κινητοποιήσεις με τις οποίες διαφωνούν
ακόμα και τα στελέχη τους.

Â  Η παράταξη της ΔΑΚΕ, από την αρχική της πρόταση για 24ωρη απεργία, την οποία
διατύπωσε στην ολομέλεια των Προέδρων και η οποία βρισκόταν σε απόλυτη δυσαρμονία
με αυτά που τα στελέχη της έλεγαν, άλλαξε θέση στο ΔΣ της ΔΟΕ δύο ημέρες αργότερα,
προτείνοντας 3ωρη διευκολυντική στάση εργασίας.
Â  Το ΠΑΜΕ, μετακινήθηκε από την αρχική του θέση για 3ωρη διευκολυντική στάση
εργασίας την οποία είχε διατυπώσει σε ανακοίνωσή του με ένα διεκδικητικό πλαίσιο που
δεν άφηνε κανένα περιθώριο σύγκλισης, σε 3ωρη (όχι διευκολυντική!!) παίζοντας με τις
λέξεις απλά και μόνο για να εμφανίζεται διαφοροποιημένο από όλους τους υπόλοιπους,
όπως κάνει συνήθως.
Â  Οι φιλοκυβερνητικές παρατάξεις (Εκκίνηση και ΕΡΑ) οι οποίες λειτουργούν ως
άτυποι κυβερνητικοί εκπρόσωποι και στηρίζουν όλες τις κυβερνητικές επιλογές χωρίς να
έχουν τολμήσει να προχωρήσουν σε μία καταγγελία για τα έργα των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ στην
Παιδεία, υποκριτικά και με
στόχευση να μην συμπληρωθεί η απαιτούμενη πλειοψηφία για απόφαση του ΔΣ της
ΔΟΕ, έμεναν τάχα αμετακίνητοι στην πρόταση για 24ωρη που είχε απορριφθεί από
τους εκπαιδευτικούς της βάσης. 
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Μάλιστα οι "συνδικαλιστικοί ανεμόμυλοι" οι οποίοι έχουν εισάγει στο κίνημα τον "εξ
αποστάσεως συνδικαλισμό των απόντων", πριν δύο ημέρες μιλούσαν για αδράνεια και δεν
σήκωναν ούτε μύγα στο συνδικαλιστικό τους σπαθάκι...
Â  Όλοι αυτοί λοιπόν, αφού άφησαν τις ημέρες να περάσουν και την ΔΟΕ χωρίς απόφαση,
θέτοντας (όχι όλοι) στο απυρόβλητο τους υπουργούς της κυβέρνησης που κορόιδευαν τους
αναπληρωτές τάζοντας χιλιάδες μόνιμους διορισμούς (Κουράκης, Μπαλτάς, Φίλης,
Γαβρόγλου), έκαναν την συνδικαλιστική τους κωλοτούμπα, ως γνήσια κυβερνητικά
τέκνα που έχουν εθιστεί σε τέτοιες πράξεις!
Â  Έτσι λοιπόν, τώρα ψήφισαν, αυτό που θα έπρεπε να είχαν ψηφίσει στις 10
Φεβρουαρίου, 3ωρη στάση εργασίας της ΔΟΕ, με δυνατότητα προκήρυξης επιπλέον
τρίωρης από τους Συλλόγους ΠΕ, δηλαδή το ίδιο ακριβώς που αποφάσισε και η
ΟΛΜΕ, πρόταση που είχε από την πρώτη στιγμή στηρίξει η παράταξή μας,
λαμβάνοντας υπόψη τα όσα είχαν απορρίψει οι συνάδελφοι της βάσης. 
Â  Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός, ότι το διάστημα που μεσολάβησε από την ολομέλεια
Προέδρων μέχρι σήμερα όλοι αυτοί επιχειρηματολογούσαν ανέξοδα και εκ του ασφαλούς,
για το πόσο λανθασμένη ήταν η πρόταση που τώρα ψήφισαν!!
Â  Τους καλωσορίζουμε λοιπόν στη νέα τους θέση, σίγουρα τώρα θα την βλέπουν με άλλο
"μάτι" και τους τονίζουμε ότι το "ψάρεμα" σε θολά νερά, δεν φέρνει πάντα τα επιθυμητά
αποτελέσματα.
Â  Παραμένει βέβαια η απορία γιατί άλλαξαν άποψη την τελευταία στιγμή και δεν
το έκαναν νωρίτερα; Γιατί δεν ψήφισαν στις 10 Φεβρουαρίου αυτό που τους είχαμε
προτείνει; Ποια είναι η διαφορά της 24ωρης απεργίας από τις δύο τρίωρες
διευκολυντικές (24ωρη δηλαδή στην ουσία) πέρα από τη δυνατότητα που δίνει στους
εκπαιδευτικούς, με βάση το πρόγραμμά τους, να συμμετέχουν στην κινητοποίηση
περιορίζοντας την οικονομική τους αιμορραγία; Καμία απολύτως διαφορά επί της ουσίας
δεν υπάρχει και για αυτό είναι εκτεθειμένοι στους συναδέλφους και αναγκάστηκαν να
αλλάξουν άποψη την τελευταία στιγμή.
Â  Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ, παρά το γεγονός ότι ξεκάθαρα διαφωνεί με την
λογική κάποιων συλλογικοτήτων να κινητοποιούνται αποσπασματικά μόνο για
επιμέρους δράσεις (σήμερα οι αναπληρωτές, αύριο οι νηπιαγωγοί, μεθαύριο οι
ειδικότητες κλπ), θα αγωνιστεί μέσα από τη ΔΟΕ με όλες τις δυνάμεις της για την
επιτυχία της κινητοποίησης.
  Â   Δημοκρατική Συνεργασία  Εκπαιδευτικών Π.Ε.    

Â 
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